



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

НОХЧИЙ РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО

Государственное бюджетное учреждение
культуры «Киноконцертный зал «Центарой»
Имени Юсупа Сакказова

Пачхъалкан бюджетан культурин учреждени

Юсупан Сакказовинци Гарах йолу

«Киноконцертан зал «Центарой»

366318 ЧР, Курчалоевский район

с. Центарой, ул. Речная, №б/н

тел. 8(928)899-72-77

ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089

kkz_centaroy@mail.ru

21.03.2018г. № 46/04

на № _____ от _____

Первому заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики

Р.В. Милькиеву

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова
представляет информацию о проделанной работе по профилактике проявлений
терроризма и экстремизма за I квартал 2018 года.

Приложение: на 2 л.

С уважением,

Директор

М.С-Э.Тумхаджиев

Исп. Катаева З.С.
Тел. 89287453096

Список проведенных в ГБУК «Киноконцертный зал «ЦентроС» имени Юсупа Сакказовмероприятий по профилактике проявлений терроризма и экстремизма за I квартал 2018 год.

1. 24 января 2018г. в ГБУК "Киноконцертный зал "ЦентроС" имени Юсупа Сакказова, состоялся показ документальных роликов с обсуждением для подростков на темы: «Нет экстремизму» в 16:00. Для обсуждения был приглашен представитель СТ. УУП и ПДН ОМВД по Курчалоевскому району ст. лейтенант полиции ст. участковый с. Центарой Мусаев С.С., так же на беседе принял участие директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Цель: . сформировать у подростков представление о терроризме.. информировать несовершеннолетних о правах, государственных законах и ответственности за их нарушение; После просмотра роликов организаторы подробно рассказали подросткам о вреде употребления наркотиков и о страшных последствиях, к которому они приводят, и о том, насколько тесно связан терроризм с наркобизнесом, как террористы при помощи наркотиков воздействуют на обычных людей, принуждая их совершать террористические акты, жертвуя в первую очередь собой и многими невинными людьми. Мусаев С.С., рассказал присутствующим об их правах и обязанностях, ответил на все интересующие их вопросы. В завершении Мусаев С.С., напомнил детям об административной и уголовной ответственности, и призвал быть бдительным и внимательным к подозрительным людям и предметам, в случае обнаружения опасности всегда сообщать взрослым и правоохранительным органам. Присутствовало- 150ч (из них дети 90ч).
2. 2 февраля 14:00 2018года в "Киноконцертном зале "ЦентроС" имени Юсупа Сакказова состоялась встреча с воспитанниками обсуждением темы: «Виды террористических актов», Для встречи был приглашен представитель СТ. УУП и ПДН ОМВД по Курчалоевскому району ст. лейтенант полиции ст. участковый с. Центарой Мусаев С.С., так же на беседе приняли участие директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э., методист Абдурахманов И. А также были демонстрированы видеоролики по антитеррору в которых наглядно показаны примеры экстремистской деятельности и её последствия. Просмотр роликов помогло участникам проанализировать различные жизненные ситуации и принять правильные решения. Мусаев С.С., рассказал ребятам о многих трагических случаях, произошедших в мире, познакомил с основными правилами поведения в случае возникновения угрозы теракта, вместе с детьми обсудил необходимость борьбы с терроризмом. Охвачено-150ч. из них дети (от 12 до 16л.)- 125ч.
3. 1 марта 2018 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертном зале с. «ЦентроС» имени Юсупа Сакказова проведен круглый стол встреча с молодежью на тему: «Тerrorизм» в Для беседы был приглашен представитель полиции ОВД Курчалоевского района Мусаев С.С, также в беседе принял участие директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. Цели: объяснить сущности терроризма, его типы и цели; совершенствование у школьников знаний о терроризме; основ безопасности в ЧС; формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения. Мусаев С.С. рассказал, что терроризм - это способ достижения или одним человеком, или группой лиц, намеченной цели, посредством силового воздействия для устрашения мирного населения, либо создания опасности,

повлекшей гибель человека, либо причинение вреда имуществу, как личному, так и государственному. Терроризм может осуществляться в разных формах, самыми частыми и популярными, из которых, являются взрывы и поджоги, похищение людей или захват заложников. В завершении, Мусаев С.С, поблагодарил за оказанное внимание и пожелал присутствующим самого главного здоровья! Присутствовало - 35ч.

Благодаря предоставленной информации, я могу сказать, что в ходе операции не было применено оружия массового поражения, похищенных гражданских лиц не было, а также не было применено взрывчатых веществ. Проведено в экстренном режиме 1 марта 2018 года.